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II-2/231-5/2013. ikt.sz. 

Jegyzőkönyv 

 
Készült: Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatalában 2013. április 16.-án megtartott 

Szociális és Egészségügyi Bizottság nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak: 

 Kiss Károly bizottság elnöke 

 Kanó József bizottság tagja 

 Nyuzó Marietta  bizottság tagja 

 Dr. Demeter Erzsébet bizottság kültagja 

Takácsné Papp Éva  bizottság kültagja 

 

Távol maradt: 

Dékány József  bizottság tagja 

Séllei Zsigmond bizottság tagja 

  

Tanácskozási joggal részt vesz: 

Balogh Csilla jegyző 

 Gyányi Irén  szociális ügyintéző 

Meghívottak: 

 Szarka Andrea  igazgatási irodavezető 

  

Jegyzőkönyvvezető:  
Gyányi Irén igazgatási előadó 

 

Kiss Károly – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Köszönti a bizottság ülésén 

megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több 

mint a fele megjelent az ülésen. A bizottság jelenlévő tagjainak száma 5 fő.  

Távol maradt Dékány József bizottsági tag egyéb elfoglaltság miatt, valamint Séllei Zsigmond 

bizottsági tag, aki távolmaradásának okát nem jelezte. 

 

Ismerteti az ülés napirendi pontjait: 
  

1. Tájékoztató a lakosság egészségügyi helyzetéről.  

      Előadók: a település házi felnőtt orvosai, házi gyermekorvosok, fogorvosok 

 

2. Javaslattétel a „Dévaványa Egészségügyért” elismerő cím 2013. évi 

kitüntetettjére. 

 Előadó: Szarka Andrea  igazgatási irodavezető 

3.  A Szociális és Egészségügyi Bizottság hatáskörébe tartozó benyújtott kérelmek 

elbírálása. 

Előadó: Gyányi Irén szociális ügyintéző 

 

4.  Bejelentések. 

 

Kiss Károly – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megkérdezi a jelenlévőket, hogy 

van-e valakinek további önálló napirendi pont megtárgyalására javaslata?  
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Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzott el. Elmondja, 

hogy az ülés 2-3. napirendi pontjai a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülés keretében kerül 

megtárgyalásra.  

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok 

megtárgyalásával?  

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

H a t á r o z a t  

809/2013. (IV. 16.) Sz.Eü.B.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 

Bizottsága a 2013. április 16.-án tartandó ülésének napirendjét az alábbiak szerint 

fogadja el: 

1. Tájékoztató a lakosság egészségügyi helyzetéről.  

      Előadók: a település házi felnőtt orvosai, házi gyermekorvosok, fogorvosok 

 

2. Javaslattétel a „Dévaványa Egészségügyért” elismerő cím 2013. évi 

kitüntetettjére. 

 Előadó: Szarka Andrea  igazgatási irodavezető 

3.  A Szociális és Egészségügyi Bizottság hatáskörébe tartozó benyújtott kérelmek 

elbírálása. 

Előadó: Gyányi Irén szociális ügyintéző 

 

4.  Bejelentések. 

 

1. napirend: Tájékoztató a lakosság egészségügyi helyzetéről. 
 

Kiss Károly – Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Rátér az első napirendi pont 

megtárgyalására, amely tájékoztató a lakosság egészségügyi helyzetéről. Megkéri Dr. 

Demeter Erzsébet Szociális és Egészségügyi Bizottság tagját, házi gyermekorvost, hogy 

tájékoztassa a bizottság tagjait a lakosság jelenlegi egészségügyi helyzetéről.  

Dr. Demeter Erzsébet - Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja, házi gyermekorvos: 
Elmondja, hogy Dévaványán a gyermekek alapellátása nagyon jó, fejlett, mivel 2 

gyermekorvos is rendel a városban. Pozitív dolognak számít, hogy a gyermekek alapellátása 

szakorvosok által történik. A gyermekek egészségügyi állapotával nincsenek problémák. 

Általános betegségek előfordulnak főleg az óvodás, iskoláskorú gyermekeknél, mivel ők 

nagyobb közösséggel érintkeznek, ezáltal a betegségek is gyorsabban terjednek közöttük. 

Szerencsére ezek a megbetegedések nem nagy volumenűek, legtöbbször rövid lefolyásúak, 

komolyabb orvosi kezelést nem igényelnek. Ez az egészségi állapot a gyermekek körében 

köszönhető annak is, hogy a gyermekorvosok és a szülők közötti kapcsolat nagyon jó. 

Megvan a megfelelő kommunikáció, illetve a szülők együttműködnek az orvosokkal. 

Egészségügyi szűréseket szoktak végezni az orvosok a gyermekek körében, melyekre a 

szülők elviszik gyermekeiket. Ha valamelyik gyermeknél problémát észlel az orvos, azt 

jelenti a szülőnek, aki haladéktalanul további kivizsgálásra viszi a kiszűrt gyermeket, ezáltal a 

probléma időben észlelve van és kezelve lesz. Abban az esetben, amikor a szülő nem 

működik együtt az orvosokkal és nem viszi további vizsgálatokra a kiszűrt gyermeket, az 
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orvos jelez a Családsegítő és Gyermekjóléti – Védőnői Szolgálat felé, akik megteszik a 

további intézkedést a szülő felé. A több évtizedes munkássága alatt ritkán fordult elő ilyen 

eset. A kötelező illetve a nem kötelező védőoltásokat is maradéktalanul beadatják a szülők a 

gyermekeknek.  

Továbbá szeretné elmondani, hogy a várandós kismamák körében sincsenek nagy problémák. 

Ez köszönhető a modern technológiáknak, ami által már időben, a terhesség korai 

szakaszában észlelhetőek a magzat fejlődési rendellenességei. Ezáltal már nincsenek olyan 

problémák, amikor egy újszülött az élettel nem összeegyeztethető, illetve nagyon súlyos 

fejlődési rendellenességgel jönne a világra.  

A gyermekgyógyászat egy új korszakába lépett, ahol a fő szempont nem a betegségek 

gyógyítása, hanem a kialakulásuknak a megelőzése. Szülők részéről megvan a bizalom az 

orvosok felé, ami nagyon fontos szempont. Az egészségnevelést nagyon fontosnak tartja. Az 

évek alatt megtanulták a szülők, hogy például a lázcsillapításnál vagy enyhe tünetek esetében 

mi a teendőjük. 

Az 1 éven aluli gyermekhalandóság mindig tükrözi az adott ország gyermek egészségügyi 

helyzetét. Dévaványán nem történt gyermekhalandóság az elmúlt évekre visszatekintően. 

 

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megköszöni Dr. Demeter 

Erzsébet bizottsági tagnak, gyermekorvosnak a tájékoztatást. Megadja a szót Takácsné Papp 

Éva bizottsági tag részére. 

 

Takácsné Papp Éva - Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja: Elmondja, hogy a 

Családsegítő és Gyermekjóléti – Védőnői Szolgálatnak nem csak a problémás esetekben van 

kapcsolata a szülőkkel és a gyermekekkel. A Gyermekjóléti Szolgálaton belül működik egy 

prevenció klub, ahol a váradós kismamák, kisgyermeket nevelő szülők, illetve a gyermekek 

találkozhatnak egymással, valamint szakemberekkel, a gyermekorvosokkal és a Védőnői 

Szolgálat munkatársaival. Itt felkészítik a várandós anyukákat a szülői szerepre, tanácsokkal 

látják el őket. Ezek a találkozások hozzájárulnak ahhoz, hogy a szülők és az orvosok, védőnők 

közötti kapcsolat megfelelő legyen, kialakuljon. A gyermekek felügyelete önkéntes 

segítséggel van megoldva, amíg az anyukák kötetlen beszélgetés során kérdéseket tehetnek fel 

az orvosoknak, szakembereknek. 

 

Dr. Demeter Erzsébet - Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja, gyermekorvos: Nagyon 

jó hangulatúak szoktak lenni ezek a klubtalálkozások és hasznosak is a szülők számára. Ennek 

is köszönhetően tudatában vannak a szülők, hogy egy esetleges betegséget hogyan kell 

megelőzni, mik a teendők.  

A rendeléssel kapcsolatban elmondja még, hogy rendezetten, fegyelmezetten zajlanak 

köszönthetően a bevezetett időpontkéréses rendszernek. Ezáltal az enyhe illetve a betegebb 

gyermekek nem érintkeznek egymással és nem adják tovább a fertőzést. 

Végezetül szeretné elmondani, hogy meglátása szerint a dévaványai emberek zöme gyermek 

centrikus. 

 

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Szeretné kiegészíteni az 

elhangzottakat annyiban, hogy a felnőttorvosi, fogorvosi és védőnői ellátás is teljes 

véleménye szerint, mivel minden körzet ki van töltve. Dévaványa Város Önkormányzata 

jelentősen támogatja az egészséges életmódot. Többek között a méhnyakrák elleni védőoltás 

beadatásának támogatásával, valamint a nőgyógyászati szakrendelő működtetésével. 

 

Dr. Demeter Erzsébet - Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja, gyermekorvos: 
Szeretné kiemelni az iskolai egészségügynél Boda Ferencné munkásságát. Hivatásszerűen, 
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precízen végzi munkáját. Nagyon jó a kapcsolata a diákokkal, sokat foglalkozik az egészséges 

életmódra történő neveléssel, programokat szervez ezzel kapcsolatban. 

 

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Az orvosi ügyelettel kapcsolatba 

elmondja, hogy nagyon jól működik, a lakosság részéről nem hallott panaszt. 

 

Kanó József - Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja: Valóban nincs panasz a lakosság 

részéről az orvosi ügyelettel kapcsolatban. Meg vannak vele elégedve az emberek. 

 

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e még valakinek 

hozzászólása, észrevétele a témával kapcsolatban. Megállapítja, hogy további hozzászólás 

nem hangzott el. Elmondja, hogy a Képviselő-testület a februári rendes ülésén a 71/2013. 

(II.28.) Kt. határozatával döntött a Szociális Földprogram keretében a szociálisan rászorulók 

körében növénytermesztési program megvalósításáról. A felhívásra 7 db kérelem érkezett, 

melyből mind a 7 kérelmező jogosult részt venni a programban összesen 2900 m2 területen.  

A növénytermesztési program újbóli meghirdetését a hosszan kihúzódó téli időjárásra való 

tekintettel jónak tartja. Mivel a talajmunkák megkezdése is elhúzódik, ezért lehetőséget lát 

arra, hogy újabb rászorulóknak lehetőséget biztosítsanak a növénytermesztésre. 

A szociálisan rászorult lakosok a mindennapi megélhetésük kisegítése érdekében konyhakerti 

növényeket tudnának termeszteni a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 

7/2013.(III.29.) önkormányzati rendelet Szociális Földprogram növénytermesztése adta 

lehetőség keretében. 

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 7/2013.(III.29.) önkormányzati 

rendelet 19. § (3) bekezdése értelmében a Szociális Földprogram meghirdetéséről a 

Képviselő-testület dönt.  

A bizottság tagjait kérdezi van-e valakinek észrevétele, hozzászólása a Szociális Földprogram 

növénytermesztési program újbóli meghirdetésével kapcsolatban? Megállapítja, hogy további 

hozzászólás nem hangzott el. Szavazásra kéri a bizottság tagjait, javasolják-e a Képviselő-

testületnek a Szociális Földprogram növénytermesztési program meghirdetését elfogadásra. 

Kéri a bizottság tagjait, aki a Szociális Földprogram növénytermesztési program 

meghirdetését elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, az kézfelnyújtással jelezze. 

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

  Határozat 

  810/2013. (IV. 16.) Sz.Eü.B.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és 

Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Szociális 

Földprogram keretében a szociálisan rászorulók körében növénytermesztési 

programot valósítson meg és az alábbi felhívást teszi közzé a Dévaványai 

Hírlapban:   

FELHÍVÁS 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Földprogram keretében a 

szociálisan rászorulók körében növénytermesztési programot valósít meg. 

Szociálisan rászorultnak kell tekinteni: 

 - jövedelemmel nem rendelkeznek;  

 - akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi 

nyugdíj legkisebb összegének 150 %-át, 



 5 

 - aki álláskeresési támogatásban, vagy aktív korúak ellátásában részesül;  

 - pályakezdő munkanélküliek  

és vagyonnal nem rendelkeznek. 

A Szociális Földprogramban résztvevő 1-2 fős családok részére legfeljebb 400 m
2
, három és 

több fős családok részére legfeljebb 500 m
2
 nagyságú ingyenes földhasználat biztosítható. 

Az igénylés helye: Polgármesteri Hivatal 9. számú irodája. 

Az igénylés ideje: 2013. május 3. – 2013. május 17. 

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert, hogy a pályázati felhívás Dévaványai 

Hírlapban történő közzétételéről gondoskodjon.  

Felelős:  Pap Tibor polgármester 

Szarka Andrea igazgatási irodavezető 

Határidő:  értelem szerint 

 

Kiss Károly - Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e valakinek még 

bejelentése a zárt ülés napirendi pontjainak megtárgyalása előtt? Megállapítja, hogy bejelentés 

nem hangzott el. 

Megállapítja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 46. § (2) bekezdés értelmében a bizottság hatósági ügyek tárgyalása esetén ülését zárt 

ülés keretében kell folytatnia. 

A bizottság elnöke megkéri a meghívottként megjelenteket, hogy a zárt ülés idejére 

szíveskedjenek a helyiséget elhagyni.  

A zárt ülés anyaga a II-2/232-7/2013. iktató számú külön jegyzőkönyvben található. 

Ugyanezen jegyzőkönyv tartalmazza az ehhez tartozó határozatokat is. 

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenteknek a részvételt és az ülést 17
00

 órakor bezárja. 

 

A jegyzőkönyv kelt, mint az első oldalon. 

A jegyzőkönyv hiteléül: 

 

____________________ _______________________ 

Kiss Károly Nyuzó Marietta 

 bizottság elnöke bizottság tagja  

 

 _______________________ 

 Gyányi Irén 

            jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

 

 

 

 

 


